
 
ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI, TUŘANSKÉ NÁM. 1, 620 00 BRNO 

 

ZÁPIS 

z 23/IX. zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Tuřany, 

které se konalo dne 26. 2. 2026 od 18:00 hodin na ÚMČ Brno-Tuřany, Tuřanské nám. 1 

 

Přítomni: Tomáš Dojiva; PhDr. Hana Dombrovská; Ing. Miroslav Dorazil; Ing. Michal Hrtoň; Ing. 

Martin Chvátal; Tomáš Kopecký; Mgr. Bc. Michal Krátký; Ing. Michal Meluzín; Ing. Jiří Protivínský, 

Ph.D.; Lenka Smutná; Mgr. Pavel Šnajdr, Ph.D.; Antonín Tůma; Petr Valášek; Radomír Vondra 

Mgr. Jiří Polák, tajemník 

 

Omluveni: Ing. Hanuš Horák; Mgr. Bc. Lukáš Lach; Iva Šmídová, DiS. 

 

Za ÚMČ byli dále přítomni Ing. Tomáš Hornoch – vedoucí Odboru ekonomického a Petra Poláková – 

referentka matriky. 

 

Jednání Zastupitelstva zahájil starosta Radomír Vondra v 18:03 hodin. Zasedání bylo řádně svoláno. 

V době zahájení je přítomno 14 členů Zastupitelstva.  

Bod 1. programu ZMČ – Technický bod (volba ověřovatelů zápisu, schválení programu) 

Starosta určil pro 23/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany pomocného sčitatele Ing. Tomáše 

Hornocha – vedoucího Odboru ekonomického a zapisovatelku Petru Polákovou – referentku matriky. 

Ověřovateli zápisu z 23/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany byli navrženi Ing. Michal Meluzín 

a Antonín Tůma. 

 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

pro pro pro omluven pro pro pro pro omluven 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro omluvena pro pro pro pro  

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany volí pro 23/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany ověřovatele 

zápisu Ing. Michala Meluzína a Antonína Tůmu. 

 

Starosta přečetl návrh programu 23/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany a vyzval členy 

Zastupitelstva k jeho případnému doplnění.  

 

Starosta navrhl stažení bodu č. 13 z programu ZMČ – Prodej pozemku p.č. 3552/1 v k.ú. Tuřany. 

Proběhlo hlasování o stažení bodu č. 13 z programu ZMČ. 

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

pro pro pro omluven pro pro pro pro omluven 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro omluvena pro pro pro pro  

Schválené usnesení:  

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje stažení bodu č. 13 z programu ZMČ – Prodej pozemku p.č. 

3552/1 v k.ú. Tuřany. 
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Bylo přistoupeno k hlasování o programu 23/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany. 

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

pro pro pro omluven pro pro pro pro omluven 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro omluvena pro pro pro pro  

Schválené usnesení:  

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje program 23/IX. zasedání Zastupitelstva takto: 

1. Technický bod  

2. Námitky členů Zastupitelstva k zápisu z předchozího zasedání Zastupitelstva 

3. Kontrola plnění usnesení ze zasedání Zastupitelstva 

4. Dotazy k usnesením z jednání Rady 

5. Informace o kontrolách provedených výbory Zastupitelstva 

6. Informace o jednáních starosty a místostarosty 

7. Návrhy a podněty občanů 

8. Návrh rozpočtového opatření č. 3/2026 

9. Pravidla pro poskytování odměn a výše odměn neuvolněným členům Zastupitelstva  

a nečlenům Zastupitelstva  

10. Změna územního plánu p.č. 234/3 v k.ú. Brněnské Ivanovice 

11. Prodej částí pozemku p.č. 2436 v k.ú. Holásky  

12. Prodej pozemku p.č. 685 v k.ú. Tuřany  

14. Návrh prodeje pozemků na území MČ Brno-Tuřany 

15. Různé 

16. Závěr 

Bod 2. programu ZMČ – Námitky členů Zastupitelstva k zápisu z předchozího zasedání 

Zastupitelstva 

Nebyly vzneseny žádné námitky. 

Bod 3. programu ZMČ – Kontrola plnění usnesení ze zasedání Zastupitelstva 

Žádné úkoly z předešlého zasedání Zastupitelstva nevyplynuly. 

Bod 4. programu ZMČ – Dotazy k usnesením z jednání Rady 

Mgr. Bc. Michal Krátký – vznesl dotaz na 92/IX. jednání Rady, bod č. 13. – Darovací smlouvy – 

Partnerství kulturních akcí 2026, zda se se společností DUFONEV R.D., a.s., při jednání o finančním 

daru, řešilo i vynášení nepořádku z jejich areálu na pozemní komunikaci (ulici Vinohradskou). 

Diskuze: starosta 

Bod 5. programu ZMČ – Informace o kontrolách provedených výbory ZMČ 

Mgr. Bc. Michal Krátký (předseda Kontrolního výboru) – informoval přítomné o 18/IX. schůzi 

Kontrolního výboru, která se konala dne 23. 2. 2026. Zápis a usnesení v písemné podobě obdrželi 

všichni členové Zastupitelstva. 

 

Starosta za omluveného Ing. Hanuše Horáka (předsedy finančního výboru) – informoval přítomné, že 

schůze Finančního výboru se z důvodu pracovního vytížení jeho členů nekonala. 

 

Bod 6. programu ZMČ – Informace o jednáních starosty a místostarosty 

Starosta představil seznam svých jednání v období 5. 1. 2026 – 26. 2. 2026. Informace  

o jednáních starosty v písemné podobě obdrželi všichni členové Zastupitelstva.  

 

Místostarosta představil seznam svých jednání v období 19. 12. 2025 – 26. 2. 2026. Informace  

o jednáních místostarosty v písemné podobě obdrželi všichni členové Zastupitelstva. 
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Tomáš Kopecký – zeptal se, co bylo předmětem jednání dne 27. 1. 2026 se zástupci developera ohledně 

průmyslové zóny u letiště. 

Diskuze: starosta; Tomáš Kopecký 

 

Mgr. Bc. Michal Krátký – reagoval na schůzku z 13. 1. 2026 se školní jídelnou v Brně-Slatině, zda se 

pracovnice školní kuchyně na ZŠ Měšťanské nechají očkovat proti žloutence, aby se situace s nákazou 

a následnou karanténou neopakovala. 

Diskuze: starosta; Mgr. Bc. Michal Krátký; Mgr. Jiří Polák 

 

Lenka Smutná – zeptala se, zda paní ředitelka z MŠ U Lípy Svobody nevyužila po sloučení mateřských 

škol nabídku pracovní pozice.  

Diskuze: starosta; Lenka Smutná 

 

Bod 7. programu ZMČ – Návrhy a podněty občanů 

Nebyly vzneseny žádné dotazy. 

Bod 8. programu ZMČ – Návrh rozpočtového opatření č. 3/2026 

Rada předkládá Zastupitelstvu návrh rozpočtového opatření č. 3/2026. 

Rada na své 94/IX. schůzi pod bodem programu č. 5 doporučila Zastupitelstvu schválit rozpočtové 

opatření č. 3/2026, které tvoří přílohu tohoto bodu. 

 

Ing. Tomáš Hornoch krátce pohovořil o projednávaném bodu. 

Diskuze: starosta; Lenka Smutná; místostarosta 

 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 2 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

zdržel se pro pro omluven pro pro pro pro omluven 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro omluvena pro pro zdržel se pro  

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2026, které tvoří přílohu usnesení. 

Bod 9. programu ZMČ – Pravidla pro poskytování odměn a výše odměn neuvolněným členům 

Zastupitelstva a nečlenům Zastupitelstva  

Rada předkládá Zastupitelstvu návrh Pravidel pro poskytování odměn a výši odměn neuvolněným 

členům Zastupitelstva a nečlenům Zastupitelstva městské části Brno-Tuřany s účinností od 1.3.2026. 

Rada na své 94/IX. schůzi pod bodem programu č. 7 doporučila Zastupitelstvu schválit Pravidla pro 

poskytování odměn a výši odměn neuvolněným členům Zastupitelstva a nečlenům Zastupitelstva 

městské části Brno-Tuřany v IX. volebním období uvedené v příloze tohoto bodu s účinností od 1. 3. 

2026. 

 

Ing. Tomáš Hornoch podal krátký komentář k projednávanému bodu. 

 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

pro pro pro omluven pro pro pro pro omluven 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro omluvena pro pro pro pro  
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Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje Pravidla pro poskytování odměn a výši odměn neuvolněným 

členům Zastupitelstva a nečlenům Zastupitelstva městské části Brno-Tuřany v IX. volebním období 

uvedené v příloze usnesení s účinností od 1. 3. 2026. 

Bod 10. programu ZMČ – Změna územního plánu p.č. 234/3 v k.ú. Brněnské Ivanovice 

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost společnosti DI Spin s.r.o, v zastoupení vlastníků pozemků …, o 

vyjádření k žádosti o změnu územního plánu města Brna ve vyznačené lokalitě (pozemek p.č. 234/3 v 

k.ú. Brněnské Ivanovice), a to z funkční plochy ZK na plochu VL. Uvedená plocha je historicky 

využívaná jako plocha pro lehkou výrobu. Současně leží mimo intravilán obce a svou činností neruší 

obyvatele. 

Rada na své 94/IX. schůzi pod bodem programu č. 15 doporučila Zastupitelstvu souhlasit se změnou 

funkční plochy ZK na plochu VL pro pozemek p.č. 234/3 v k.ú. Brněnské Ivanovice, jak je uvedeno  

v mapách, které tvoří přílohu tohoto bodu. 

 

Starosta podal podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

Diskuze: Tomáš Kopecký; starosta; Mgr. Bc. Michal Krátký 

 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 2 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

pro pro pro omluven pro pro zdržel se pro omluven 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro omluvena zdržel se pro pro pro  

 

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany souhlasí se změnou funkční plochy ZK na plochu VL pro pozemek 

p.č. 234/3 v k.ú. Brněnské Ivanovice, jak je uvedeno v mapách, které tvoří přílohu tohoto usnesení. 

Bod 11. programu ZMČ – Prodej částí pozemku p.č. 2436 v k.ú. Holásky  

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost Majetkového odboru Magistrátu města Brna o vyjádření k prodeji 

nebo pronájmu částí pozemku p.č. 2436 v k.ú. Holásky (ostatní plocha, zeleň) jednotlivým vlastníkům 

přilehlých pozemků.  

Rada na své 92/IX. schůzi pod bodem programu č. 10 doporučila Zastupitelstvu MČ Brno-Tuřany 

nesouhlasit s prodejem částí pozemku p.č. 2436 v k.ú. Holásky, které jsou částečně připloceny 

k přilehlým pozemkům, a to do realizace komunikace dle Územního plánu města Brna. Rada souhlasila 

s pronájmem předmětných částí pozemku.  

Dotčené části pozemku jsou vyznačeny v mapě, která tvoří přílohu tohoto bodu. 

 

Mgr. Jiří Polák podal podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

pro pro pro omluven pro pro pro pro omluven 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro omluvena pro pro pro pro  

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany nesouhlasí s prodejem částí pozemku p.č. 2436 v k.ú. Holásky, které 

jsou částečně připloceny k přilehlým pozemkům, a to do realizace komunikace dle Územního plánu 

města Brna, dotčené části pozemku jsou vyznačeny v mapě, která tvoří přílohu tohoto usnesení. 
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Bod 12. programu ZMČ – Prodej pozemku p.č. 685 v k.ú. Tuřany  

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost Majetkového odboru Magistrátu města Brna o doplnění vyjádření 

k prodeji pozemku p.č. 685 v k.ú. Tuřany.  

Rada na své 94/IX. schůzi pod bodem programu č. 17 doporučila Zastupitelstvu MČ Brno-Tuřany 

souhlasit s odejmutím svěření p.č. 685 v k.ú. Tuřany, souhlasit s prodejem uvedeného svěřeného 

pozemku vlastníkovi přilehlých pozemků p.č. 682 a 683 v k.ú. Tuřany a souhlasit se změnou obecně 

závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 20/2001, kterou se vydává Statut města Brna ve znění 

pozdějších předpisů, ve vazbě k odejmutí výše uvedeného svěřeného pozemku. 

 

Mgr. Jiří Polák podal podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

pro pro pro omluven pro pro pro pro omluven 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro omluvena pro pro pro pro  

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany souhlasí s odejmutím svěření p.č. 685 v k.ú. Tuřany, souhlasí  

s prodejem uvedeného svěřeného pozemku vlastníkovi přilehlých pozemků p.č. 682 a 683 v k.ú. Tuřany 

a souhlasí se změnou obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 20/2001, kterou se vydává 

Statut města Brna ve znění pozdějších předpisů, ve vazbě k odejmutí výše uvedeného svěřeného 

pozemku. 

Bod 14. programu ZMČ – Návrh prodeje pozemků na území MČ Brno-Tuřany 

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost Majetkového odboru Magistrátu města Brna o vyjádření ke 

zcizení vytipovaných pozemků v majetku města Brna na území MČ Brno-Tuřany. 

Rada na své 93/IX. schůzi pod bodem programu č. 18 doporučila Zastupitelstvu požadovat, aby 

vyjádření ke zcizování pozemků na území MČ Brno-Tuřany (svěřených i nesvěřených)  

a související vyjádření byla požadována až v okamžiku, kdy budou známy konkrétní okolnosti 

plánované dispozice s majetkem města. 

 

Mgr. Jiří Polák krátce pohovořil o projednávaném bodu. 

Diskuze: starosta 

 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

pro pro pro omluven pro pro pro pro omluven 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro omluvena pro pro pro pro  

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany požaduje, aby vyjádření ke zcizování pozemků na území MČ Brno-

Tuřany (svěřených i nesvěřených) a související vyjádření byla požadována až v okamžiku, kdy budou 

známy konkrétní okolnosti plánované dispozice s majetkem města. 

 

Bod 15. programu ZMČ – Různé 

Tomáš Kopecký – vznesl dotaz na kácení dřevin kolem fotovoltaické elektrárny směrem na Dvorska.  

Diskuze: starosta 

 

Petr Valášek – zeptal se na rekonstrukci komunikace u sportovní haly a zda se počítá s jejím rozšířením. 

Diskuze: starosta 
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Bod 16. programu ZMČ – Závěr   

Starosta poděkoval členům Zastupitelstva za konstruktivní jednání a ukončil zasedání v 18:35 hodin. 

 

Zapsala: 27. 2. 2026 Petra Poláková 

 

 

 

 

 

____________________ 

Ing. Michal Meluzín 

ověřovatel zápisu 

podepsán dne: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ______________________ 

Radomír Vondra 

starosta MČ Brno-Tuřany 

podepsán dne: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

____________________ 

Antonín Tůma 

ověřovatel zápisu 

podepsán dne: 


